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Еремия 1:18  Защото,  ето,  Аз  те  поставих  днес  Като  укрепен  град, 
железен стълб, И като медни стени против цялата страна, Против 
царете  на Юда,  против първенците му,  Против  свещениците  му,  и 
против людете на тая страна.

Езекиил 3:18  Когато кажа на беззаконника: Непременно ще умреш; а 
ти не го предупредиш, и не говориш за да предпазиш беззаконника 
от беззаконния му път та да спасиш живота му, оня беззаконник ще 
умре в беззаконието си; но от твоята ръка ще изискам кръвта му.

Еремия 6:27 Поставих те изпитател и крепост между людете Си, За да 
узнаеш и да изпиташ пътя им.

Левит 26:19  Ще строша гордата ви сила и ще направя небето ви като 
желязо и земята ви като мед. 

Второзаконие 23:5 Но Господ твоят Бог не склони да послуша Валаама; 
а Господ твоят Бог промени проклетията в благословение за тебе, 
понеже Господ твоят Бог те обикна.

Римляни 12:21 Не се оставяй да те побеждава злото; но ти побеждавай 
злото чрез доброто.

Псалми 142:8,10 Дай ми да чуя рано гласа на милосърдието Ти, Защото 
на Тебе уповавам; Дай ми да зная пътя,  по който трябва да ходя, 
Защото към Тебе издигам душата си. 10 Научи ме да изпълнявам 
волята Ти, защото Ти си мой Бог; Благият Твой Дух нека ме води в 
земята на правдата.

Псалми 93:12  Блажен оня човек,  когото Ти,  Господи,  вразумяваш,  И 
когото учиш от закона Си,

Притчи 27:12  Благоразумният  предвижда  злото  и  се  укрива,  А 
неразумните вървят напред - и страдат.

Филипяни 2:16 като явявате словото на живота; за да имам с какво да 
се хваля в деня на Христа, че не съм тичал напразно, нито съм се 
трудил напразно.

Исая 49:4 Но аз си рекох: Напразно съм се трудил, За нищо и напусто 
съм изнурявал силата си; Все пак, обаче, правото ми е у Господа, И 
наградата ми е у моя Бог.

Псалми 75:3 Там Той строши лъскавите стрели на лъка. Щита и меча, и 
битката. (Села),

Евреи 13:21  дано  ви  усъвършенствува  във  всяко  добро  нещо,  за  да 
вършите Неговата воля, като действува във вас това, което е угодно 
пред  Него  чрез  Исуса  Христа,  Комуто  да  бъде  слава  във  вечни 
векове. Амин.



1  Коринтяни 16:15  Още ви моля, братя: вие знаете, че Стефаниновото 
семейство е първият плод на Ахаия, и че те са посветили себе си да 
служат на светиите;

Филипяни 1:27  Само  се  обхождайте  достойно  на  Христовото 
благовестие, тъй щото, било че дойда и ви видя, или че не съм при 
вас,  да чуя за вас,  че стоите твърдо в един дух и се подвизавате 
единодушно за вярата на благовестието,

1  Коринтяни 15:58  Затова  възлюбени  мои  братя,  бъдете  твърди, 
непоколебими, и преизобилвайте всякога в Господното дело, понеже 
знаете, че в Господа трудът ви не е празен.

Колосяни 4:12 Поздравява ви служителят Исус Христов, Епафрас, който 
е  от  вас,  и  който  всякога  усърдно  се  моли  за  вас,  да  стоите 
съвършени и напълно уверени във всичко що е Божията воля.

4 Царе 19:34 Защото ще защитя тоя град за да го избавя, Заради Себе 
Си и заради слугата Ми Давида.

Еремия 15:20,21 И ще те направя срещу тия люде яка медна стена; Те 
ще воюват против тебе, но няма да ти надвият, Защото Аз съм с тебе, 
за да те избавям И да те отървавам, казва Господ. 21 Ще те отърва от 
ръката на нечестивите, И ще те изкупя от ръката на насилниците.

Псалми 54:18  Ще избави душата ми и ще я успокои от  боя,  който е 
против мене; Защото мнозина са с мене.

Езекиил 30:24  Но ще укрепя мишците на вавилонския цар и ще туря 
меча Си в ръката му; а мишците на Фараона ще строша, и той ще 
охка пред него както охка смъртно ранен човек.

Откровение 3:18 то съветвам те да купиш от Мене злато, пречистено с 
огън, за да се обогатиш, и бели дрехи, за да се облечеш, та да се не 
яви срамотата на твоята голота, и колурий, за да помажеш очите си, 
та да виждаш.

1 Йоаново 3:17 Но ако някой, който има световните блага, вижда брата 
си в нужда, а заключи сърцето си от него, как ще пребъдва в него 
любов към Бога?

Исая 50:4  Господ Иеова ми даде език на учените, За да зная как да 
помогна с дума на уморения;  Всяка заран Той събужда,  Събужда 
ухото ми, За да слушам като учащите се.

Псалми 17:39 Защото си ме препасал със сила за бой; Повалил си под 
мене въставащите против мене.

2 Царе 22:40 Защото си ме препасал със сила за бой; Повалил си под 
мене въставащите против мене.

Псалми 88:43 Още си упътил острото на меча му, И не си го укрепил в 
боя.

Езекиил 13:6  Ония  видяха  суети  и  лъжливи  предсказания,  Които 
казват:  Господ  говори,  Когато  Господ  не  ги  е  пратил,  И  които 



направиха  човеците  да  се  надяват,  Че  думата  им  щяла  да  се 
изпълни.

Левит 26:37  Ще падат  един върху друг,  като че ли пред нож, когато 
никой  не  ги  гони;  и  ще  бъдете  безсилни  да  устоите  пред 
неприятелите си.

1 Коринтяни 14:8 Защото, ако тръбата издадеше неопределен глас, кой 
би се приготвил за бой?

Йов 15:24  Скръб  и  тъга  го  плашат,  Като  цар  приготвен  за  бой  му 
надвиват,

1 Летописи 12:8 И някои от гадците се отделиха та дойдоха при Давида 
в канарата в пустинята, мъже силни и храбри, обучени за бой, които 
знаеха да употребяват щит и копие,  чиито лица бяха като лъвови 
лица, и които бяха бързи като сърните по хълмовете.

1 Летописи 12:33,38 от Завулона, петдесет хиляди души, които можеха 
да излизат с войската,  да  ги поставят  в  строй с всякакви военни 
оръжия,  и  да  управляват  сражението,  с  непоколебимо  сърце;  38 
Всички тия военни мъже нареждани в строй, дойдоха с цяло сърце в 
Хеврон за да направят Давида цар над целия Израил; така и всички 
други в Израиля бяха с едно сърце да направят Давида цар.

Лука 10:19 Ето, давам ви власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и 
власт над цялата сила на врага; и нищо няма да ви повреди.

2  Коринтяни 7:10  Защото  скръбта  по  Бога  докарва  спасително 
покаяние,  което  не  причинява  разкаяние;  но  светската  скръб 
докарва смърт.

2  Тимотей 2:25,26  с кротост да увещава противниците, та дано би им 
дал Бог покаяние, за да познаят истината 26 и да изтрезнеят, като се 
избавят от примката на дявола, (от когото са уловени живи), за да 
вършат Божията воля.

Неемия 4:15  А когато неприятелите ни чуха, че намерението им било 
известно нам, и че Бог осуетил проекта им, ние всинца се върнахме 
на стената, всеки на работата си.

Псалми 72:24  Чрез  съвета  Си  ще  ме  водиш,  И  подир  това  ще  ме 
приемеш в слава.
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